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Την πλήρη αντίθεση της στην ιδιωτικοποίηση και εκποίηση των

Ολυµπιακών Αθλητικών Εγκαταστάσεων,  εκφράζει η πρόεδρος της

ΕΝΑΕ, κυρία Φώφη Γεννηµατά σε υπόµνηµα που απέστειλε στους

υπουργούς: Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Γιώργο Αλογοσκούφη,

Εσωτερικών ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης, κ. Προκόπη

Παυλόπουλο και την αναπληρωτή υπουργό Πολιτισµού κα Φάνη Πάλλη

Πετραλιά. 

Στο υπόµνηµα της η πρόεδρος της ΕΝΑΕ, υπογραµµίζει ότι η

αξιοποίηση των Ολυµπιακών Εγκαταστάσεων προϋποθέτει την

αγαστή συνεργασία της κεντρικής διοίκησης, της Αυτοδιοίκησης και

του ιδιωτικού τοµέα. Παράλληλα, επισηµαίνει ότι µε τη σωστή χρήση

και συνεργασία µπορεί να καταστεί δυνατή τόσο η διοργάνωση

µεγάλων αθλητικών γεγονότων και  πολιτιστικών εκδηλώσεων, όσο

και η ανάπτυξη επιχειρηµατικών δράσεων, όπως για παράδειγµα ο

αθλητικός, προπονητικός και συνεδριακός τουρισµός. Στο υπόµνηµα

της η κα Γεννηµατά αφού τονίζει ότι οι αθλητικές εγκαταστάσεις

είναι κοινωνικές υποδοµές που θα πρέπει να παραµείνουν στη

διάθεση των ελλήνων πολιτών αναφέρει χαρακτηριστικά: «Είµαστε

αντίθετοι µε το ξεπούληµα και τη λαφυραγώγηση της κινητής και

ακίνητης περιουσίας, χωρίς όµως να αποκλείουµε ούτε τη συµµετοχή

των ιδιωτών στη διαχείριση των εγκαταστάσεων, ούτε την ανάπτυξη

άλλων δραστηριοτήτων (εµπορίου, αναψυχής, τουρισµού) στον

περιβάλλοντα χώρο των αθλητικών εγκαταστάσεων, όπου βεβαίως

αυτό επιτρέπεται από τη χρήση γης». Παράλληλα στο υπόµνηµα της

η πρόεδρος της ΕΝΑΕ, αφού υπογραµµίζει το µεγάλο κληροδότηµα

που άφησαν για την Ελλάδα οι Ολυµπιακοί Αγώνες, τάσσεται υπέρ

της άµεσης έναρξης διαλόγου, µε τη συµµετοχή της κυβέρνησης και

όλων των αρµόδιων φορέων για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση

των ολυµπιακών εγκαταστάσεων. Τονίζει επίσης ότι ο συγκεκριµένος

διάλογος δεν θα πρέπει να περιστραφεί σε µια άγονη και στείρα

αντιπαράθεση, µε την άποψη ότι οι ολυµπιακές εγκαταστάσεις θα

πρέπει να ιδιωτικοποιηθούν για να καλυφτεί ένα µέρος του

κατασκευαστικού τους κόστους και για να µειωθούν τα έξοδα της

µελλοντικής τους συντήρησης.

Στο µεταξύ, στο ίδιο υπόµνηµα, η πρόεδρος της ΕΝΑΕ, παίρνοντας

ως αφορµή τη µεγάλη  επιτυχία, που σηµείωσαν οι Ολυµπιακοί

Αγώνες της Αθήνας, επαναφέρει την πρόταση για τη µόνιµη τέλεση

των Ολυµπιακών Αγώνων στην πατρίδα µας, τονίζοντας ότι, πλέον, η

Ελλάδα διαθέτει τόσο τις απαραίτητες υποδοµές  όσο και την

οργάνωση, προκειµένου οι Αγώνες να τελούνται εφεξής στη χώρα

όπου γεννήθηκαν.
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Για νεοσυγκεντρωτική αντίληψη κάνει λόγο η πρόεδρος

της Ε.Ν.Α.Ε κα Φώφη Γεννηµατά, αναφερόµενη στις

διατάξεις   του Σχεδίου Νόµου  «Αρµοδιότητες του

Υπουργείου Τουρισµού και θέµατα Τουρισµού», που

κατέθεσε προς συζήτηση στην αρµόδια επιτροπή της

Βουλής ο Υπουργός Τουρισµού, κ ∆ηµήτρης

Αβραµόπουλος. 

Σε υπόµνηµα που κατέθεσε προς τον πρόεδρο της

Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου της Βουλής κ. Γιώργο

Καλαντζή, η πρόεδρος της Ε.Ν.Α.Ε, εκφράζει την πλήρη

αντίθεση της στις διατάξεις του συγκεκριµένου

νοµοσχεδίου για δύο ουσιαστικούς λόγους: Κατά πρώτο

λόγο, επειδή, µε αυτές,  αφαιρούνται και οι ελάχιστοι

πόροι που είχαν στη διάθεση τους οι Νοµαρχιακές

Αυτοδιοικήσεις για την ανάπτυξη του Τουρισµού. Και

κατά δεύτερο λόγο γιατί παρέχεται η δυνατότητα στον

Υπουργό Τουρισµού να αποδυναµώσει πλήρως τις

υπηρεσίες των ΟΤΑ πρώτου και δευτέρου βαθµού, µε τις

κατά παρέκκλιση των κειµένων διατάξεων µετατάξεις,

χωρίς καν να απαιτείται ούτε απλή ενηµέρωση των

Νοµαρχών και ∆ηµάρχων. 

Στο ίδιο υπόµνηµα η πρόεδρος της ΕΝΑΕ δεν παραλείπει

επίσης να  σηµειώσει ότι: «Η αντιµετώπιση αυτή, έρχεται

σε πλήρη αντίθεση µε τις διακηρυγµένες απόψεις της

Κυβέρνησης για σεβασµό της αυτοτέλειας της

Αυτοδιοίκησης, η οποία είναι κατοχυρωµένη από το

αναθεωρηµένο Σύνταγµα».  
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Ανάσα στα οξυµένα οικονοµικά προβλήµατα που αντιµετωπίζει

η Νοµαρχιακή Αυτοδιοίκηση, αναµένεται να δώσει το ειδικό

νοµοσχέδιο που θα καταθέσει αυτό το µήνα στη Βουλή ο

Υπουργός Εσωτερικών δηµόσιας ∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης, κ

Προκόπης Παυλόπουλος. Η πρωτοβουλία της ΕΝΑΕ φαίνεται πως

έπιασε τόπο. Και αυτό γιατί, ο κ. Παυλόπουλος µιλώντας

πρόσφατα στην ∆ιαρκή Επιτροπή ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης,

∆ηµόσιας Τάξης και ∆ικαιοσύνης της Βουλής, κατά την

επεξεργασία του σχεδίου νόµου»Οργάνωση και λειτουργία των

Οργανισµών τοπικής Αυτοδιοίκησης, πρώτου και δεύτερου

βαθµού» αντιµετώπισε µε θετικό τρόπο τα  αιτήµατα της

Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης, έτσι όπως αυτά εκφράστηκαν και

διατυπώθηκαν από τον γενικό γραµµατέα της Ένωσης

Νοµαρχιακών αυτοδιοικήσεων Ελλάδας, κ. Ε. Κουκιαδάκη. 

Μετά το τέλος της συνεδρίασης ο γενικός γραµµατέας τη;

ΕΝΑΕ, δεν έκρυψε την ικανοποίηση του για τη δέσµευση που

ανέλαβε ο Υπουργός Εσωτερικών, τονίζοντας χαρακτηριστικά:

«Η δέσµευση του κου Υπουργού για τα οικονοµικά, σε

συνδυασµό µε τη δέσµευση για την έναρξη προληπτικού

ελέγχου των δαπανών της  Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης από το

Ελεγκτικό Συνέδριο από 1ης –1-2005, αποτελεί για εµάς µία

θετική εξέλιξη». Και ο κ. Κουκιαδάκης κατέληξε λέγοντας: «Ως

Ε.Ν.Α.Ε θεωρούµε σηµαντική τη συµβολή των βουλευτών όλων

των κοµµάτων που στήριξαν τα αιτήµατα µας και αναµένουµε

όπως οι εξαγγελίες του κου Παυλόπουλου γίνουν πράξη».

∏ ÚˆÙÔ‚Ô˘Ï›· ÙË˜ ∂¡∞∂, 
¤È·ÛÂ ÙfiÔΤην ικανοποίηση τους για τη συµβολή των Νοµαρχιακών

Αυτοδιοικήσεων στην επιτυχή διοργάνωση των Ολυµπιακών

Αγώνων, µέσω των ελέγχων των τιµών και της ποιότητας

αγαθών και υπηρεσιών εξέφρασαν τόσο η πρόεδρος και το ∆.Σ

της Ε.Ν.Α.Ε, όσο και ο Υπουργός Ανάπτυξης, κατά τη διάρκεια

της συνάντησης, που είχαν στα γραφεία της Ένωσης, µία µόλις

ηµέρα µετά το τέλος των Αγώνων. 

Στο επίκεντρο της συνάντησης βρέθηκε το θέµα της συνέχισης

και αναβάθµισης των Κέντρων Υποδοχής Επενδυτών, Και οι

τρόποι µε τους οποίους θα συνεχιστεί η λειτουργία των ΚΥΕ,

καθώς και τα βήµατα τα οποία θα πρέπει να συντελεστούν

προκειµένου αυτή η λειτουργία να γίνει περισσότερο

αποτελεσµατική, ούτως ώστε να καταστούν τα ΚΥΕ ένας

µοχλός ανάπτυξης για τους νοµούς της χώρας. Μιλώντας

στους δηµοσιογράφους η κα Γεννηµατά,   υπογράµµισε ότι στο

επίκεντρο του ενδιαφέροντος της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης

βρίσκεται το θέµα της βοήθειας που µπορεί να παρασχεθεί

στους µικροµεσαίους επιχειρηµατίες που έχουν ανάγκη τη

στήριξη, την ενηµέρωση και τελικά τη συνολική βοήθεια για

την καταπολέµηση της γραφειοκρατίας και την επίσπευση των

διαδικασιών αδειοδότησης. 

Στο ίδιο µήκος κύµατος, ήταν και οι δηλώσεις του Υπουργού

Ανάπτυξης, ο οποίος υπογράµµισε, ότι κατά τη συνάντηση

αποφασίστηκε η στενή και συστηµατική συνεργασία των δύο

πλευρών προκειµένου να επιτευχθεί η γρήγορη και

αποτελεσµατική εξυπηρέτηση και διευκόλυνση των

επιχειρήσεων από τις Νοµαρχιακές Αυτοδιοικήσεις.
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